

ROMANIA  
JUDETUL DAMBOVITA  
COMUNA DĂRMĂNEȘTI  
CONSILIUL LOCAL

MINUTA ȘEDINȚEI ORDINARE DIN 25.03.2021

Din numărul total de 13 de consilieri sunt prezenți la ședință inițial 12, Dl. Ută sosind după dezbaterile și votul asupra primului punct al ordinii de zi, ședința fiind legal constituită.

În cadrul ședinței s-a supus aprobării procesul-verbal al ședinței din 25.02.2021, acesta fiind aprobat cu 12 voturi "pentru" după completarea făcută de dl. Floricică Voicu.

Au fost adoptate următoarele hotărâri:

- **Hotărârea Consiliului Local al comunei Dărmănești nr. 14, privind aprobarea executiei bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Dărmănești pe anul 2020, cu majoritate de de voturi (7 voturi "pentru", 0 vot "impotrivă" 5 voturi "abținere").**
- **Hotărârea Consiliului Local al comunei Dărmănești nr. 15, privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ finanțat prin Administrația Fondului de Mediu a obiectivului de investiții: "CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE SI GESTIONAREA INTELIGENTĂ A ENERGIEI PENTRU GRADINIȚA CU PROGRAM NORMAL DĂRMĂNEȘTI, COMUNA DĂRMĂNEȘTI, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA" cu majoritate de de voturi (7 voturi "pentru", 0 vot "impotrivă" 6 voturi "abținere").**
- **Hotărârea Consiliului Local al comunei Dărmănești nr. 16 privind aprobarea cooperării dintre COMUNA DĂRMĂNEȘTI, prin Consiliul Local Dărmănești și Societatea Națională de Cruce Roșie din România, Filiala Dâmbovița. cu majoritate de de voturi (12 voturi "pentru", 1 vot "abținere").**
- **Hotărârea Consiliului Local al comunei Dărmănești nr. 17 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Dărmănești pentru o perioadă de trei luni (Aprilie 2021- Iunie 2021), cu majoritate de voturi (12 voturi "pentru", 1 vot "abținere")**

Interpelările și dezbaterile de la Punctul 5 "Diverse" se vor regăsi detaliat în Procesul-verbal al ședinței.

Ședința se încheie la ora 19<sup>25</sup>.

Președinte de ședință,  
Costinel Dumitrache



Secretar General,  
Ana-Maria Slotea

